ТАРАЛЕЖ И ЯБЪЛКИ 

Използваме дърво на Фенуик относно намиране на максимум в интервал [1;K]..
Обхождаме ябълките отгоре=надолу и отляво-надясно и добавяме към всяка абсциса в дървото колко е максималния брой.
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Нека сме стигна;и до т.6. На Фиг. (1) с червено са номерата на ябълките. В синьо са стойностите на масива, които ще се добавят в дървото, Всяко от тези сини числа B[k] показва до момента колко най-много точки има вляво и нагоре за някоя от точките с абсциса k. Например с абсциса 2 е т.5 и за нея отговорът е самата точка,  Същото важи за точки 1 и 3. За т.4 има 1 точка вляво и горе – т. 1 и т.3, и като вземем самата т.4, отговорът за абсциса 7 е 2. За да намерим отговора за т.6 ни трябва максимума от всички „сини” числа, плюс самата т.6. Получава се 3. Аналогично намираме за т.7, че вляво и нагоре от нея са 3 точки, и като прибавим т,7, стават 4 точки за абсциса 10.

Анализ, тестове и реализация:
Павел Петров 
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